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Erratum zu: Berechnungsbeispiel

Erratum zu:
Kapitel 9 in: T. F. Holzl, Standsicherheit von Stauddmmen,
https://doi.org/10.1007/978-3-658-27816-8_9

Die Originalfassung des Buches wurde versehentlich veroffentlicht ohne die Korrekturen
des Autors einzubinden. Das Kapitel wurde nun korrigiert und vom Autor genehmigt.

Auf Seite 123, Tab. 9.3 Bemessungswerte der BodenkenngroBen in der Bemessungs-
situation 2, erste Spalte, wurde Index k zu Index d korrigiert.

Die korrigierte Version des Kapitels ist verfiigbar unter
https://doi.org/10.1007/978-3-658-27816-8_9

© Springer Fachmedien Wiesbaden GmbH, ein Teil von Springer Nature 2020 E1
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https://doi.org/10.1007/978-3-658-27816-8_13
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Erratum zu: Berechnungsbeispiel
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Erratum zu: Berechnungsbeispiel E3

Auf Seite 123, Tab. 9.4 Bemessungswerte der Bodenkenngroflen in der Bemessungssitua-
tion 3, erste Spalte, wurde Index k zu Index d korrigiert.
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Erratum zu: Berechnungsbeispiel E5

Auf Seite 133 wurden die Zahlenwerte unter Bemessungssituation 2.2, Erdbeben OBE
korrigiert.
Folgende Werte wurden korrigiert:

E Gpa + Enp £ Eyp 2524 41,95+ 0,93

" Ry (Gag — Enn £ Evn) - tan(g)) + C} T (3690 — 137+ 1,33) - tan(36,9) + (1,22 -42)

I

0,871 < 1,0 — mit nach oben wirkender vertikaler Erdbebenbeschleunigung;

und 0,875 < 1,0 — mit nach unten wirkender vertikaler Erdbebenbeschleunigung
(maligebend);

und 0,873 < 1,0 — ohne Beriicksichtigung der vertikalen Erdbebenbeschleunigung.

Die Werte wurden korrigiert zu:

Es Gpa + Enp £ Evp 21,024 1,75 40,77

TRt (Gua— Enn £ Eyp) -tan(@)) +C; (3237 — L4+ 1,19) - tan(34,0) + (1,19-2,5)

nw

0,947 < 1,0 — mit nach oben wirkender vertikaler Erdbebenbeschleunigung;

und 0,948 < 1,0 — mit nach unten wirkender vertikaler Erdbebenbeschleunigung
(maBigebend);

und 0,947 < 1,0 — ohne Berticksichtigung der vertikalen Erdbebenbeschleunigung.



	Erratum zu: Berechnungsbeispiel
	Erratum zu: Kapitel 9 in: T. F. Hölzl, Standsicherheit von Staudämmen,https://doi.org/10.1007/978-3-658-27816-8_9


